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Card game gambling by state
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What type of card games have you wagered 
money on in the past year?
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Where have you played poker?

4%

13%

14%

60%

65%

4%

21%

21%

65%

59%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Somewhere else

Bar or restaurant

Card club or racetrack

Someone's home

Casino

Minnesota

U.S.

Asked of past year poker players only 6November 2018



Where have you played blackjack?
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